




Vážení pedagogové, milé děti,
na 1. polovinu školního roku 2024/2025 jsme pro vás opět připravili nabídku pořadů pro 
děti a mládež. Účast vaší školy na vybraném představení si zajistíte vyplněním přiložené 
objednávky a zasláním na naši adresu: MKS Třebíč, Národní dům, Karlovo nám. 58/47, 
674 01 Třebíč, e-mail: j.kutilkova@mkstrebic.cz

NEJPOZDĚJI DO 10. ZÁŘÍ 2024! 

INFORMACE

- nepřehlédněte místo konání (Národní dům, divadlo Pasáž)

- bližší informace o místě konání, začátcích představení a výši vstupného vám včas
  písemně sdělíme

- po obdržení letáčků vás prosíme o zpětné potvrzení účasti vaší školy na představení
                            
- jestliže se z vážných důvodů nemůžete zúčastnit pořadu, na který jste se přihlásili     
  (onemocnění, nepředvídané události), oznamte nám tuto změnu v co nejkratší době

- před vstupem do sálu MKS každá škola nahlásí pořadatelské službě počet
  přítomných dětí

- v případě zájmu o uspořádání představení pouze pro vaši školu pište na:
  j.kutilkova@mkstrebic.cz

- podrobnější informace k naší nabídce získáte na tel. č. 568 610 032, 
  e-mail: j.kutilkova@mkstrebic.cz

- změna programu vyhrazena

Těšíme se na vaši návštěvu a přejeme vám a dětem pěkné kulturní zážitky!

      Jana Kutílková    
            MKS Třebíč
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Čtvrtek 3. října 2024
pro děti od 3 do 8 let (Národní dům)
Divadlo Pruhované panenky
TŘI PRASÁTKA
Na malém statku žijí prasátka, která se bojí, že budou poražená. 
Vydají se tedy na dlouhou cestu plnou zpívaného dobrodružství 
za doprovodu ukulele a kytary. 
Pruhované panenky jsou poetické divadlo pro děti a dospě-
lé, milující krásy starých časů, tradice, řemesla, zapomenuté 
věci, lesy, vůně, kouty a cesty. Hledají propojení mezi jemností, 
hloubkou a klauniádou. Na dětskou duši působí jemně. Vychá-
zí z myšlenek, že hrát si můžeme s čímkoliv. Zajímá je poetika 
starých časů, lidová řemesla a staré věci, které v jejich představe-
ních ožívají a dostávají novou tvář.
Délka představení: 50 minut

Úterý 15. října 2024
pro žáky 2. stupně ZŠ a studenty SŠ (divadlo Pasáž)
David Uličník
KRYL PATŘÍ DO ŠKOL

David Uličník uvádí komponovaný po-
řad „Kryl patří do škol“ v rámci projektu 
„KRYL*80+30 VÝROČÍ“. Mimořádné turné 
je věnováno 80. výročí narození a 30. výročí 
předčasného úmrtí Karla Kryla, jedinečné-
ho básníka a hlasu národa v jeho těžkých 
chvílích. Krylovy písně pohnuly dobou i lid-
mi. Ty nejslavnější zazní v podání Davida 
Uličníka, člena 4TETu, v původním akustic-

kém kytarovém podání. Protestsongy jako “Veličenstvo kat“, „Král a klaun“ nebo „Pasá-
žová revolta“ jsou nejen významnou připomínkou historie, ale také příležitostí podívat 
se skrze Krylovu tvorbu na současné dění. Koncert je interaktivní, David Uličník spolu-
pracuje s dětmi, mimo zpěvu písní vypráví také o životě Karla Kryla, nenásilně hovoří o 
totalitní době, kterou již (naštěstí) dnešní děti neznají, rozebírá důležité pojmy – svobo-
da, demokracie apod. Pro žáky jsou připraveny pracovní listy, které mohou vypracovat 
se svými pedagogy před koncertem, další jsou nachystány do vyučovacích hodin až po 
uskutečnění koncertu (samozřejmě zcela dobrovolně).
Délka představení: 50 minut
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LISTOPAD

Čtvrtek 24. října 2024
pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
Divadelní společnost DAPPRAHA
O PERNÍKOVÉM SRDCI A ČARODĚJNÉ KNIZE

Jak název napovídá, v této pohádce hrají důležitou roli 
dva předměty: srdce, symbol lásky a dobra, a ten druhý 
živel v rukou zlovolné čarodějnice symbolizuje čaroděj-
ná kniha, zdroj zlé moci a úkladů.
Pohádkový příběh plný čarování, kouzel a úkladů, ale          
i lásky a odvahy ožije scénickou hudbou a melodický-
mi písničkami, které dotvářejí atmosféru temného lesa             
i venkovského jarmarku. Budete se bát o milou Aničku, 
fandit statečnému a šikovnému Martinovi, který vás pře-

kvapí vtipným nápadem, jak vyzrát na zlomyslnou čarodějku. Budete udiveni nenadá-
lou proměnou „strašlivého loupežníka Rambula“ a zasmějete se napálené čarodějnici.
Délka představení: 55 minut

Úterý 5. listopadu 2024
pro děti od 5 do 10 let (divadlo Pasáž)
RARÁŠCI A VESMÍR 

Jedinečná velkoplošná animovaná videopro-
jekce na principu Laterna Magika vznikla ve 
spolupráci s Planetáriem Praha a Vladimírem 
Remkem, který vystupuje přímo v projekcích. 
Společně se seznámíme s dějinami vesmíru     
a kosmonautiky. Poznáme souhvězdí na oblo-
ze, spočítáme si planety naší Sluneční sousta-
vy. Navštívíme starověké astronomy Koperní-
ka, Bruna a Galilea a dalekohledem budeme 
pozorovat hvězdy. Zjistíme, která zvířátka 
letěla do vesmíru před prvním kosmonautem    

J. Gagarinem. Podíváme se společně na Měsíc, kde přistála posádka Apolla 11 a zažijeme 
stav beztíže, poznáme náročný výcvik kosmonautů na centrifuze a s Pepinem se dosta-
neme až na vesmírnou stanici ISS. A možná nás dokonce navštíví i první československý 
kosmonaut Vladimír Remek.
Délka představení: 60 minut

Nabídka pořadů pro děti a mládež

Říjen 2024 – leden 2025                                                                                                                        strana 3



strana 4                                                                                                                          Říjen 2024 – leden 2025

Nabídka pořadů pro děti a mládež

Úterý 5. listopadu 2024
pro děti od 8 do 14 let (divadlo Pasáž)
RARÁŠCI A HISTORIE

Audiovizuální hudební show na principu Laterna 
magika s velkoplošnou projekcí, pořadem prová-
zí muzikálové herečky. Děti se zábavnou formou 
seznámí s historií a nejznámějšími památkami 
celého světa: Pangea – vznik světadílů, Druho-
hory – dinosauři, Afrika – Egypt, Údolí králů, 
Asie – Taj Mahal, Terakotová armáda, Velikonoč-
ní ostrov – sochy Moai (v projekcích mluví Ing. 
Pavel Pavel), Starověké Řecko – první olympiáda, 
Starověký Řím – gladiátorské zápasy atd.

Délka představení: 60 minut

Pondělí 18. listopadu 2024
pro žáky 2. stupně ZŠ a studenty SŠ (Národní dům)
Stanislav Motl 
SMRT MALÉHO PRINCE
(aneb Jak zemřel spisovatel Antoine de Saint Exupéry)

V letošním roce si svět připomíná 80. výročí záhad-
ného zmizení francouzského spisovatele Antonia 
de Saint-Exupéryho. Autora dnes světově proslu-
lých knih, především ale Malého prince – po Bib-
li nejpřekládanější knihy na světě, která dodnes 
láme rekordy prodejnosti i v České republice!
Život a smrt Antonia de Saint-Exupéryho jsou plny 
tajemství. Nikdo neviděl jeho tělo, nikdo neviděl 
jeho hrob.

Bouřlivý život, a hlavně záhadné zmizení tohoto spisovatele, válečného letce a romantic-
kého hrdiny obdivovaného nejkrásnějšími ženami své doby, vzrušuje lidi po celém svě-
tě. Český reportér, dokumentarista a spisovatel Stanislav Motl putuje po stopách osudu 
Antonia de Saint-Exupéryho už více než třicet let. Navštívil kvůli tomu řadu zemí, včetně 
několika kontinentů. Výsledkem je jeho film natáčený například ve Francii, v Německu, 
a také třeba pod hladinou Středozemního moře.
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Pondělí 25. listopadu 2024
pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
Docela velké divadlo Litvínov
LOUSKÁČEK A BONBÓNOVÁ VÍLA

Pohádka o boji dobra se zlem, o lásce, zlobě, přátelství, 
odvaze a kouzlech.
V království bonbónů a čokolády vládne rozmazlený 
princ, kterému pomáhají starý Kouzelník a Bonbónová 
víla. O trůn však usiluje Myší král, čaroděj, který vládne 
temnými kouzly a snaží se prince zničit. Kouzelník chce 
princi pomoci, ale omylem ho promění v dřevěnou hrač-
ku Louskáčka. Dalším kouzlem se Louskáček dostane 

k dívce Adélce, která ho z dřevěného zakletí vysvobodí a Myšího krále zažene. Ten se vrací 
do Bonbónového paláce, aby se tam ujal vlády, a tak se Louskáček spolu s Adélkou vydají 
na cestu Bonbónovým královstvím, aby Víle pomohli zlá kouzla Myšího krále překazit.
V pohádce zazní hudba P. I. Čajkovského s texty písní Jana Turka a malí diváci uvidí nejen 
souboje a komická čísla, ale také ukázky klasického tanečního umění na špičkách.
Scénář: Jana Galinová a Lenka Lavičková, hudba: Petr Iljič Čajkovskij
Choreografie a režie: Lenka Lavičková
Délka představení: 60 minut

Pátek 13. prosince 2024 
pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (Národní dům)
Divadýlko Mrak
VÁNOČNÍ POHÁDKA aneb O zakleté čepičářce

Pohádka začíná v chaloupce hodné a usměvavé čepičářky 
Marjánky, která má jeden velký sen – stát se bohatou prin-
ceznou. Ovčák Toník má Marjánku rád, snesl by jí třeba 
modré z nebe, ale místo dukátů nosí jen červená jablíčka 
a písníčky, ze zlata má jen srdíčko. Celý jejich lidský svět 
hlídá spokojený Anděl. Jednoho dne se však na zemi zjeví 
Ďábel a svým bohatstvím očaruje Marjánku v zlou 
a chamtivou. Nešťastnému ovčákovi Toníkovi se zjeví An-

děl a poradí, aby odvedl Marjánku do Betléma, protože se tam má narodit král všeho 
dobra Ježíšek. Když Marjánka ve chlévě uvidí novorozeně, pochopí, jak ošklivé je být 
zlým člověkem, prosí Toníka i děti za odpuštění, a zlo ztratí svoji moc.
Na závěr představení se ozdobí stromeček, všichni si zazpívají koledy a připomenou 
vánoční zvyky a obyčeje, v sále se rozhostí kouzlo Vánoc.
Délka představení: 50 minut

PROSINEC
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Středa 29. ledna 2025
Pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
Divadelní společnost Julie Jurištové
ČERTŮV ŠVAGR
Dětský muzikál na motivy pohádky Boženy Němcové vás zavede za hlavním hrdinou Pe-
trem. Zlá a vypočítavá macecha vyžene nevlastního syna z domu a všude ho posílají k 
čertu. Po sedmi letech se vrací na zem, kde poznává dobré i zlé.
Délka představení: 60 minut



PŘEHLED POŘADŮ PRO ŠKOLY ŘÍJEN 2024 – LEDEN 2025
 
Čtvrtek 3. října 2024 – pro děti MŠ a 1. stupně ZŠ (Národní dům)
• TŘI PRASÁTKA – klasický příběh v podání Divadla Pruhované panenky

Úterý 15. října 2024 – žáky 2. stupně ZŠ a studenty SŠ (divadlo Pasáž)
• KRYL PATŘÍ DO ŠKOL – David Uličník uvádí komponovaný pořad Kryl patří do škol v 
rámci projektu KRYL *80+30 VÝROČÍ

Čtvrtek 24. října 2024 – pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
• O PERNÍKOVÉM SRDCI A ČARODĚJNÉ KNIZE – klasická výpravná pohádka se scénic-
kou hudbou a písničkami v nastudování herců DAP Praha

Úterý 5. listopadu 2024 – pro děti od 5 do 10 let ZŠ (divadlo Pasáž)
• RARÁŠCI A VESMÍR – představení na principu Laterna Magika – velkoplošné animova-
né projekce s živými herci

Úterý 5. listopadu 2024 – pro děti od 8 do 14 let (divadlo Pasáž)
• RARÁŠCI A HISTORIE – představení na principu Laterna Magika – velkoplošné animo-
vané projekce s živými herci

Pondělí 18. listopadu 2024 – pro žáky 2. stupně ZŠ a studenty SŠ (Národní dům)
• SMRT MALÉHO PRINCE (aneb Jak zemřel spisovatel Antoine de Saint Exupéry)
– český reportér, dokumentarista a spisovatel Stanislav Motl putuje po stopách osudu 
Antonína de Saint-Exupéryho

Pondělí 25. listopadu 2024 – pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
• LOUSKÁČEK A BONBÓNOVÁ VÍLA – v pohádce zazní hudba P. I. Čajkovského, diváci 
uvidí nejen souboje a komická čísla, ale také ukázky klasického tanečního umění na špič-
kách – Docela velké divadlo Litvínov

Pátek 13. prosince 2024 – pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (Národní dům)
• VÁNOČNÍ POHÁDKA – pohádku pro nejmenší děti na motivy biblického příběhu při-
pravili herci Divadýlka Mrak.

Středa 29. ledna 2024 – pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
• ČERTŮV ŠVAGR – pohádkový muzikál v podání herců Divadelní společnosti Julie Ju-
rištové
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PŘIPRAVUJEME PRO RODIČE S DĚTMI

Neděle 6. října 2024 v 16 hodin, divadlo Pasáž
Moravské divadlo Olomouc
MINIOPERY
Známá autorská dvojice Jaroslav Uhlíř a Zdeněk Svěrák napsala spolu stovky písniček, 
které si doma zpívá a bude zpívat ještě mnoho generací. K jejich tvorbě neodmyslitelně 
patří i tři pohádkové miniopery: Šípková Růženka, Budulínek a Karkulka. Inscenace je 
určena malým i velkým, kteří mají rádi pohádkový svět plný dobrodružství a krásných 
písniček.   
Spoluúčinkují členové Baletního studia při Moravském divadle Olomouc a členové Dět-
ského pěveckého sboru BoDo centrum, o. s. pod vedením Mgr. Hany Vyroubalové.
Vhodné pro děti od 4 let.
Vstupenky již v prodeji

Sobota 26. října 2024 v 16 hodin, divadlo Pasáž
Divadlo Scéna Zlín
O PRINCEZNĚ, KTERÁ RÁČKOVALA
Na první pohled se zdá, že je to obyčejné království. Ale opak je pravdou! Princezna je 
rozmazlená, rádce je vychytralý a zrádný a královnu sužuje hypochondrie. To však není 
nejpodivnější. Všichni ráčkují, protože to princezna považuje za znak urozenosti a vzne-
šenosti. A tak nezbývá, aby syn chůvy vzal rozum do hrsti a napravil princezně hlavu.
Diváci se dočkají i známých melodií v úpravě Leoše Peteráče a Tomáše Sukupa, které si 
mohou společně zanotovat.
Předprodej od 30. září 2024

Neděle 24. listopadu 2024 v 16 hodin, divadlo Pasáž
Docela velké divadlo Litvínov
BETLÉMSKÁ HVĚZDA
Poetické humorné představení je postaveno na českých a světových vánočních lidových
i umělých písních a je určeno především pro rodiče s dětmi a děti předškolního
a mladšího školního věku. Seznamuje nejmenší diváky s legendou o narození Ježíška
a s písněmi, které byly na jeho počest složeny po celém světě. Stejně jako v ostatních
představeních Docela velkého divadla si na své přijdou i dospělí diváci.
Předprodej od 29. října 2024






